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Pismo namjere s prijedlogom uspostave poslovne suradnje u području IT rješenja i usluga 
 

Poštovani, 

obraćamo Vam se s poslovnom inicijativom za uspostavu suradnje prepoznajući vašu organizaciju kao potencijalnog i 

važnog partnera kojem možemo ponuditi široki raspon inovativnih vlastitih i globalnih IT rješenja, kao i naše IT usluge.  

 

APPCRO GRUPA, s više od 15 godina iskustva, pruža i implementira napredna digitalna IT softverska rješenja koja 

optimiziraju širok raspon poslovnih procesa, poboljšavaju operativnu učinkovitost i značajno smanjuju vaše troškove. 

 

O nama 

APPCRO GRUPA posluje globalno (putem svojih tvrtki u Hrvatskoj, UK, USA) nudeći IT usluge i napredna IT rješenja. 

Naša multi funkcionalna APPCRO BMS platforma nosi EuroCloud nagradu za najbolje europsko softversko rješenje. 

U radu i razvoju naših SW rješenja koristimo provjerene moderne tehnologije, te smo dugogodišnji Microsoft partner.  

Posjedujemo bogato iskustvo suradnje s tvrtkama i organizacijama svih veličina (male, srednje, velike) koje dolaze iz 

različitih sektora i država. Više informacija o našim referencama možete pronaći na https://appcro.com/hr/reference 

 

Zašto surađivati s nama? 

• Naše usluge: Savjetovanje u području IT i digitalne tranformacije; Analiza i dizajn procesa; Usluge edukacije; 

Usluge razvoja i projektiranja aplikativnih i mobilnih rješenja; Implementacija globalnih i vlastitih IT rješenja. 

• Inovativna rješenja: APPCRO BMS softverska web platforma integrira više od 24 pod-sustava i preko 250 modula 

(CRM; DMS; HRM; Projekti; Ugovori; Prodaja; Webshop; Nabava; Kolaboracija; Portali; Skladište; Service Desk) 

te pri tome pruža mogućnost prilagodbe i brze implementacije, uz jednostavnu integraciju s Vašim ERP sustavom. 

• Poboljšanje poslovanja: Kroz digitalizaciju ključnih poslovnih procesa, omogućavamo Vam povećanje radne 

produktivnosti, ubrzanje donošenja poslovnih odluka, povećanje profitabilnosti, te unapređenje vaše kolaboracije. 

• Konkurentnost: Po pristupačnim cijenama nudimo fleksibilna, web bazirana softverska rješenja koja smo u 

mogućnosti prilagoditi prema vašim potrebama, uz modularni i fazni pristup za brzo postizanje ciljanih rezultata. 

• Skalabilnost i podrška: Naša rješenja su tehnološki skalabilna i prikladna za male, srednje i velike subjekte, kao i 

međunarodne korporacije, uz svakodnevnu 24/7 stručnu podršku našeg specijalističkog tima na globalnoj razini. 

• Sigurnost i kvaliteta: Ponosni smo vlasnici ISO certifikata (9001, 27001, 22301), čime jamčimo profesionalnost i 

provjerenu kvalitetu naših usluga, uz visoku razinu IT sigurnosti, te osigurane mjere kontinuiteta poslovanja. 

 

Zamolba za sastanak 

Ljubazno molimo za organizaciju sastanka s Vašim rukovoditeljima kako bi smo kratko predstavili IT rješenja i usluge, 

prodiskutirali Vaše potrebe, te pojasnili na koji način možemo unaprijediti Vaše poslovanje i riješiti poslovne izazove. 

Pri tome bi smo kratko predstavili našu APPCRO BMS platformu i demonstrirali u živo module od Vašeg interesa. 

 

Radujemo se prilici za suradnju, te Vam se unaprijed zahvaljujemo na mogućnosti našeg predstavljanja. 

 

S poštovanjem, 

Miro Višić, M.Sc. 

Izvršni direktor (CEO) 
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